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Exercice n°1 : (4 points)                                                                                                                                         Pour chacune des questions suivantes, une seule des réponses proposées est exacte. Indiquer sur la copie le numéro de la question et la lettre correspondante à la réponse choisie.                                 Aucune justification n’est demandée.                                                                                                                                                                                                        1)                                                                                                                                                           2) Pour tout on a                            





3) Pour tout on a                      





4) Pour tout on a           












Exercice n°2 : (6 points)                                                                                                                                 Soit les suites et définies sur IN par                                                                                           1) Vérifier que la suite est arithmétique et préciser la raison.                                                                    2) Exprimer en fonction de n.                                                                                                             3) calculer et                                                                                                                                  4) Montrer que la suite est  géométrique, dont on précisera la raison.                                                    5) Calculer  et  










Exercice n°3 : (4 points)                                                                                                                                    Soit un triangle tel que et                                                                    1) Calculer                                                                                                                                                2) calculer R le rayon du cercle circonscrit au triangle                                                                         3) soit milieu de. Calculer



































Exercice n°4 :  (6points)                                                                                                                                      Soit dans un plan rapportée à un repère orthonorméles pointset                                                                                                                                       1)                                                                                                                                                                     a- Calculer la distance                                                                                                                             b- Ecrire une équation du cercle de centre et de rayon                                                                 c- Montrer que cette équation est de la forme:                                                     d- Vérifier que   passe par                                                                                                              2)  recoupe l'axe des abscisses en et l'axe des ordonnées en                                                                a- Déterminer les coordonnées de  et                                                                                                    b- Montrer que est un diamètre de.                                                                                                     3) Soit la droite d'équation:  Montrer que: est tangente au cercle en                                                                                                                                         4) Soit l'ensemble des points tels que:                                  a- Monter que est un cercle dont on précisera le centre et le rayon                                                   b- Déterminer le vecteur de la translation qui transforme en 

Bon travail


[image: ]

Page 1 sur 2

image3.wmf
)

3

2

b

-


image47.wmf
.

O


oleObject49.bin

image48.wmf
C


oleObject50.bin

image49.wmf
E


oleObject51.bin

image50.wmf
.

F


oleObject52.bin

oleObject53.bin

oleObject54.bin

oleObject3.bin

image51.wmf
EF


oleObject55.bin

image52.wmf
C


oleObject56.bin

image53.wmf
(

)

D


oleObject57.bin

image54.wmf
2100.

xy

--=


oleObject58.bin

oleObject59.bin

image55.wmf
C


image4.wmf
)

1

2

c

-


oleObject60.bin

image56.wmf
.

B


oleObject61.bin

image57.wmf
¢

C


oleObject62.bin

image58.wmf
(

)

,

Mxy


oleObject63.bin

image59.wmf
22

6250.

xyxy

+-++=


oleObject64.bin

oleObject65.bin

oleObject4.bin

image60.wmf
.

R

¢


oleObject66.bin

image61.wmf
u

r


oleObject67.bin

oleObject68.bin

image62.wmf
¢

.

C


oleObject69.bin

image63.png




image5.wmf
]

[

0,

x

p

Î


oleObject5.bin

image6.wmf
2

1cot

x

+=


oleObject6.bin

image7.wmf
)

2

1

sin

a

x


oleObject7.bin

image8.wmf
)

2

1

cos

b

x


oleObject8.bin

image9.wmf
)

2

1

tan

c

x


oleObject9.bin

image10.wmf
0,

2

x

p

ùù

Î

úú

ûû


oleObject10.bin

image11.wmf
tan

2

x

p

æö

-=

ç÷

èø


oleObject11.bin

image12.wmf
)

cot

ax


oleObject12.bin

image13.wmf
)

tan

bx

-


oleObject13.bin

image14.wmf
)

tan

cx


oleObject14.bin

image15.wmf
[

]

0,\

2

x

p

p

ìü

Î

íý

îþ


oleObject15.bin

image16.wmf
(

)

tan

x

p

-=


oleObject16.bin

image17.wmf
)

cot

ax

-


oleObject17.bin

image18.wmf
)

tan

bx

-


oleObject18.bin

image19.wmf
)

cot

cx


oleObject19.bin

image20.wmf
(

)

n

U


oleObject20.bin

image21.wmf
(

)

n

V


oleObject21.bin

image22.wmf
0

1

3

;

2

nn

U

UU

+

=

ì

í

=-+

î


oleObject22.bin

image23.wmf
1

.

2

n

U

n

V

æö

=

ç÷

èø


oleObject23.bin

oleObject24.bin

image24.wmf
n

U


oleObject25.bin

image25.wmf
0

V


oleObject26.bin

image26.wmf
1

.

V


oleObject27.bin

image27.wmf
(

)

n

V


image1.wmf
2

cos

3

p

æö

=

ç÷

èø


oleObject28.bin

image28.wmf
10110

SUU

=+¼+


oleObject29.bin

image29.wmf
101210

....

SVVV

¢

=+++


oleObject30.bin

image30.wmf
ABC


oleObject31.bin

image31.wmf
3,

AB

=


oleObject32.bin

image32.wmf
5

AC

=


oleObject1.bin

oleObject33.bin

image33.wmf
ˆ

.

3

BAC

p

=


oleObject34.bin

image34.wmf
.

BC


oleObject35.bin

image35.wmf
.

ABC


oleObject36.bin

image36.wmf
I


oleObject37.bin

image37.wmf
[

]

AC


image2.wmf
)

1

2

a


oleObject38.bin

image38.wmf
.

BI


oleObject39.bin

image39.wmf
(

)

,,

Oij

rur


oleObject40.bin

image40.wmf
(

)

1;2

A

-


oleObject41.bin

image41.wmf
(

)

2;4

B

-


oleObject42.bin

image42.wmf
.

AB


oleObject2.bin

oleObject43.bin

image43.wmf
C


oleObject44.bin

image44.wmf
A


oleObject45.bin

oleObject46.bin

image45.wmf
22

240

xyxy

+-+=


oleObject47.bin

image46.wmf
C


oleObject48.bin

